
【クイズ調査結果】 回答数 106 人

◇性別 男 22 人
女 84 人 計 106 人

◇年代 18歳～19歳 2 人 50代 13 人
20代 10 人 60代以上 25 人
30代 30 人
40代 26 人 計 106 人

Ｑ１　美幌町の水道料金（家庭用）は、8㎥まで税別1,200円が基本料金ですが、知っていますか？
　1　知っている 38 人
　2　知らなかった 68 人

計 106 人

平成３１年度水道事業普及宣伝活動（アンケート）

男性 22人

女性 84人

回答者性別内訳

男性

女性

18歳～19歳 2人

20代 10人

30代 30人

40代 26人

50代 13人

60代以上 25人

年代別内訳

18歳～19歳

20代

30代

40代

50代

60代以上

1 38人

2 68人

水道の基本料金を知っていますか？

1 知っている

2 知らなかった



Ｑ２　基本料金は家庭用の水道では8㎥まで税別1,200円ですが、8㎥を超えた際の1㎥あたりの

　　　超過料金が、税別195円なのは知っていますか？
　1　知っている 23 人
　2　知らなかった 83 人

計 106 人

Ｑ３　水道料金についてどう思いますか？
　1　高い 26 人
　2　妥当 53 人
　3　安い 7 人
　4　わからない 20 人

計 106 人

1 23人

2 83人

水道の超過料金が、税別195円なのは知っていますか？

1 知っている

2 知らなかった

1 26人

2 53人

3 7人

4 20人

水道料金についてどう思いますか？

1 高い

2 妥当

3 安い

4 わからない



Ｑ４　美幌町の下水道使用料（一般用）は、8㎥まで税別1,400円が基本料金ですが、

　1　知っている 31 人
　2　知らなかった 75 人

計 106 人

Ｑ５　基本料金は一般用の下水道では8㎥まで税別1,400円ですが、8㎥を超えた際の1㎥あたりの

　　　超過料金が、税別230円なのは知っていますか？
　1　知っている 17 人
　2　知らなかった 89 人

計 106 人

Ｑ６　今年の12月使用分以降の下水道使用料が、改定（値上げ）されるのを知っていますか？

　1　知っている 62 人
　2　知らなかった 44 人

計 106 人

  　　知っていますか？

1 31人

2 75人

下水道使用料の基本料金を知っていますか？

1 知っている

2 知らなかった

1 17人

2 89人

下水道の超過料金が、税別230円なのは知っていますか？

1 知っている

2 知らなかった

1 62人

2 44人

下水道使用料が改定（値上げ）されるのを知っていますか？

1 知っている

2 知らなかった



Ｑ７　下水道使用料についてどう思いますか？

　1　高い 27 人
　2　妥当 50 人
　3　安い 4 人
　4　わからない 25 人

計 106 人

Ｑ８　美幌町の水道料金はオホーツク管内（18市町村）で何番目に安いでしょうか？

正解：Ｂ　6番

正解率：42.5％

　Ａ　1番 18 人
　Ｂ　6番 45 人
　Ｃ　9番 28 人
　Ｄ　14番 9 人
　Ｅ　18番 6 人

計 106 人

1 27人

2 50人

3 4人

4 25人

下水道使用料についてどう思いますか？

1 高い

2 妥当

3 安い

4 わからない

Ａ 18人

Ｂ 45人

Ｃ 28人

Ｄ 9人
Ｅ 6人

美幌町の水道料金は、管内で何番目に安いでしょうか？
Ａ 1番

Ｂ 6番

Ｃ 9番

Ｄ 14番

Ｅ 18番







  　　知っていますか？


